

PATVIRTINTA
 Utenos kolegijos direktoriaus
 20.... m..... d.
 įsakymu Nr.

**UTENOS KOLEGIJOS
 MEDICINOS FAKULTETO
 VEIKLOS PROGRAMA 2014-2015 M. M.**

2014- 10- 30 Nr.
 Utena

Nuo 2014 m. rugsėjo 1 d. iki 2015 m. rugpjūčio 31 d.1.

VEIKLOS SRITYS	VEIKLOS IR DATOS	ATSAKINGI ASMENYS	SIEKIAMI REZULTATAI/TIKSLAI
1. Studijų programų rengimas, valdymas: <ul style="list-style-type: none"> Naujų studijų programų, studijų dalykų, modulių, praktikų programų rengimas, koregavimas, atnaujinimas; Naujų studijų programų poreikio tyrimai; Egzaminų užduočių rengimas, koregavimas, atnaujinimas; Studijų programų savianalizių išoriniam vertinimui rengimas; ES ir nacionalinių projektų, skirtų studijų atnaujinimui ir plėtrai vykdymas. 	Burnos ir dantų priežiūros katedra		
	Papildyti studijų programų (Burnos higienos, Dantų technologijos, Odontologinės priežiūros) egzaminų užduotis (2014-11/12; 2015-03/05)	Egzaminuojamųjų dalykų dėstytojai	Atnaujintos ir papildytos egzaminų užduotys, atitinkamai studijų procesui.
	Parengti odontologinės priežiūros ir burnos higienos studijų programų kvalifikacinių egzaminų užduotis (2014-05).	V. Rudėnienė A. Šulskienė	Parengtos baigiamųjų egzaminų praktinės užduotys, siekiant įvertinti įgytus kvalifikacinius praktinius studentų įgūdžius.
	Parengti Burnos higienos ir Odontologinės priežiūros studijų programų savianalizių suvestines (2014-12).	D. Šakalytė Savianalizių rengimo grupės	Parengtos ir pateiktos SKVC 2 savianalizės.
	Dalyvauti Klinikinės slaugos magistratūros studijų programos (LSMU) savianalizės rengimo grupėje iki (2015 04 30)	D. Šakalytė	Parengta savianalizė
	Sveikatos priežiūros ir reabilitacijos katedra		
	Naujai parengti ir papildyti studijų programų (Kineziterapijos, kosmetologijos, bendrosios praktikos slaugytojų) egzaminų užduotis (2014-12; 2015-05)	Egzaminuojamųjų dalykų dėstytojai	Pasiekti, kad būtų atnaujintos ir papildytos egzaminų užduotys, atitinkamai studijų procesui.

Profesinės veiklos praktikų vadovų atnaujinimas ir koregavimas Bendrosios praktikos slaugos, Kosmetologijos, Kineziterapijos studijų programoms (2014-2015 m.m.).	Z. Petravičienė M. Padlipskienė J. Prakupavičienė K. Paulauskaitė-Žalėnė	Pasiekti, kad būtų atnaujinti ir pakoreguoti profesinės veiklos praktikų vadovai
Parengti Bendrosios praktikos slaugos savianalizę (2015-04).	V. Kerulienė Savianalizių rengimo grupės	Pasiekti, kad būtų parengta bendrosios praktikos slaugos savianalizė.
Parengti kosmetologijos studijų programos baigiamųjų egzaminų užduotis (2015-05).	K. Paulauskaitė – Žalėnė J. Prakupavičienė I. Ringelevičiūtė	Pasiekti, kad būtų parengtos baigiamųjų egzaminų praktinės užduotys, siekiant įvertinti įgytus praktinius studentų įgūdžius.
Parengti bendrosios praktikos slaugytojų studijų programos kvalifikacinio egzamino užduotis (2014-09)	V. Kerulienė D. Šakalytė; J. Stankevičienė; Z. Petravičienė	Pasiekti, kad būtų parengtos kvalifikacinio egzamino praktinės užduotys, siekiant įvertinti įgytus praktinius studentų įgūdžius
Socialinės gerovės katedra		
Atlikti Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo studijų programos poreikio tyrimą (iki 2014 03).	Ž. Kuprėnaitė, R. Ubeikienė	Atliktas Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo studijų programos poreikio tyrimas – pateikti tyrimo rezultatai.
Dalyvauti, atnaujinant Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo studijų programą (2014 – 2015 m.).	Ž. Kuprėnaitė, R. Ubeikienė, katedros dėstytojai	Atnaujinta Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo studijų programa
Dalyvauti, rengiant Socialinės pedagogikos studijų programos Pedagoginės praktikos programą (iki 2014 12)	R. Ubeikienė ir SP programos komitetas	Atnaujinta Socialinės pedagogikos studijų programos profesinės veiklos praktikos programa, siekiant padėti studentams pasiekti numatytų studijų rezultatų.
Atnaujinti Socialinio darbo studijų programos profesinės veiklos praktikos programą (iki 2015 03).	J. Zabulytė Kupriūnienė	Atnaujinta Socialinio darbo studijų programos profesinės veiklos praktikos programa.

	Koreguoti Socialinės pedagogikos studijų programą, atsižvelgiant į ekspertų pastabas bei tobulinimo planą (iki 2015 03).	SP studijų programos komitetas bei katedros dėstytojai	Atnaujinta Socialinės pedagogikos studijų programa.
	Atnaujinti egzamino užduotis (du kartus per metus). Koreguoti savo dėstomų dalykų programas, atsižvelgiant į kintančius studijų programų reikalavimus (2014 – 2015).	Katedros dėstytojai Katedros dėstytojai	Atnaujintos egzaminų užduotys. Pakoreguotos ir atnaujintos dėstomų dalykų programos.
	Patobulinti Power Point programa dėstomus dalykus bei praktines ir kontrolines užduotis studentams realizuojant Socialinio darbo ir Socialinės pedagogikos studijų programas (Socialinis vaikų ugdymas, Socialinio darbuotojo profesinė etika, Socioedukacinės veiklos metodai, Vaiko globa, Socialinio pedagogo saviugda, Socialinis darbas bendruomenėje, Socializacija ir vaiko gerovė, Socialinės programos ir projektai, Krizių intervencija socialiniame darbe. (Iki 2014-09-05).	L.Kondrašovienė	Suteikta pagalba studentams, siekiant numatytus studijų rezultatų, kadangi galutinį dalyko studijų rezultatų vertinimą sudaro: egzamino įvertinimo dalis, nustatyta grįžtamojo ryšio vertinimo sistema ir dalyko tarpinių atsiskaitymų vidurkis.
	Parengti Power Point programa laisvai pasirenkamų dalykų „Bendruomenės parama socialiai atskirtoms grupėms“ ir „Pagalba socialinės rizikos šeimų vaikams“ praktines ir kontrolines užduotis (Iki 2014-09-05).	L.Kondrašovienė	Suteikta pagalba studentams pateikiant informatyviai bei struktūruotai laisvai pasirenkamo dalyko medžiagą.
	Laisvai pasirenkamo dalyko „Nepilnamečių justicija“ SD -14 I grupės studentams parengti egzaminų užduotis iki 2015 sausio 15 d., atnaujinti Socialinio darbo ir Socialinės pedagogikos studijų programų tarpinių atsiskaitymų bei egzaminų užduotis (2013 m. - 2014 m.).	V. Ragauskas	Parengtos egzaminų užduotys.

	Atnaujinti Socialinės politikos ir ekonomikos bei Socialinės reabilitacijos ir integracijos dalykų egzaminų užduotis (iki 2015-01-10).	Z. Ribokienė	Atnaujintos egzaminų užduotys.
	Atnaujinti modulį „Socialinis darbas su senyvo amžiaus žmonėmis“ (iki 2015-01-31).	E.Vaitiekus	Atnaujintos Socialinės politikos ir ekonomikos bei Atnaujintas modulis.
2. Studijų proceso organizavimas:	Burnos ir dantų priežiūros katedra		
<ul style="list-style-type: none"> • Atsiskaitymo už studijų dalykus, praktikas, baigiamuosius darbus (katedriniai, metodologiniai seminarai) ir kt. grafikų sudarymas, organizavimas; • Studentų pažangumo (sesijinio, metinio, baigiamojo) analizė; • Studentų nubyrejimo analizė ir priemonės nubyrejimui mažinti. 	Sudaryti dantų technologijos studijų programos praktikinių darbų atsiskaitymo grafikus (2014 09, 2015 02).	Dalykų dėstytojai	Atsiskaitymų grafikai. Siekiant užtikrinti pagalbą studentams, planuojant savo savarankišką mokymąsi.
	Organizuoti baigiamųjų darbų rengimo metodologinius seminarus dantų technologijos, burnos higienos ir odontologinės priežiūros trečio kurso studentams (2014- 2015 m.m.).	D. Šakalytė Studijų programų komitetai	Po tris seminarus, kiekvienai studijų programai (viso 3x3=9). Siekiant kokybiško studentų baigiamųjų darbų rengimo.
	Organizuoti kvalifikacinius egzaminus, kviečiant institucijų vadovus, praktikos vadovus, universitetų dėstytojus (2015 05/06).	D. Šakalytė Studijų programų komitetai	Pasiekti, kad studentų dalis procentais, išlaikiusių kvalifikacinius egzaminus pažymiu ne mažesniu kaip 8, būtų ne mažesnė kaip 60 porc.
	Organizuoti dantų technologijos, burnos higienos ir odontologinės priežiūros studijų programų baigiamųjų darbų gynimą, kviečiant institucijų vadovus, praktikos vadovus, universitetų dėstytojus (2015 05/06).	D. Šakalytė Studijų programų komitetai	Pasiekti, kad studentų dalis procentais, apgynusių baigiamuosius darbus pažymiu ne mažesniu kaip 8, būtų ne mažesnė kaip 60 porc.
	Atlikti studentų pažangumo (sesijinio (2015 m. vasario mėn.), metinio (2015 m. rugsėjo mėn.), baigiamojo (2015 m. birželio mėn.) analizę.	D. Šakalytė Studijų programų komitetai	Pasiekti, kad katedros studentų dalis procentais, kurių pažangumo vidurkis ne mažesnis kaip 8, būtų ne mažesnė kaip 50 proc.

Atlikti studentų nubyrejimo priežasčių analizę (2015 m. vasario mėn.; 2015 m. birželio mėn.).	D. Šakalytė Studijų programų komitetai	Pasiekti, kad katedros studentų nubyrejimo dalis procentais ne viršytų 5 proc. Įvertinti nubyrejimo priežastis.
Sveikatos priežiūros ir reabilitacijos katedra		
Atlikti studentų pažangumo analizę (2013-2014)	Kuruojamų grupių kuratoriai	Pasiekti, kad katedros studentų dalis procentais, kurių pažangumo vidurkis ne mažesnis kaip 8, būtų ne mažesnė kaip 50 proc.
Sudaryti kineziterapijos, kosmetologijos, bendrosios praktikos slaugytojų studijų programų profesinės veiklos praktikos atsiskaitymo grafikus (2014 m. 09 mėn.)	Zita Petravičienė	Pasiekti, kad būtų sudaryti praktikų atsiskaitymų grafikai, užtikrinant pagalbą studentams, planuojant savo savarankišką mokymąsi.
Organizuoti baigiamųjų darbų rengimo metodologinius seminarus bendrosios praktikos slaugytojų, kosmetologijos, kineziterapijos trečio kurso studentams (2014 m. 10 mėn. 2015 m. 02 mėn.)	V.Kerulienė Katedros dėstytojai	Pasiekti kad būtų suorganizuota po du seminarus, kiekvienai studijų programai (2x4=8) seminarai), užtikrinant kokybišką studentų baigiamųjų darbų rengimą.
Organizuoti baigiamuosius egzaminus, kviečiant institucijų vadovus, praktikos vadovus, universitetų dėstytojus (2014m.12mėn. 2015m. 03 mėn. 2015 05 mėn.).	V.Kerulienė Studijų programos komitetai	Pasiekti, kad studentų dalis procentais, išlaikiusių kvalifikacinius egzaminus pažymiu ne mažesniu kaip 8, būtų ne mažesnė kaip 55 proc.
Kosmetologijos, kineziterapijos, bendrosios praktikos slaugytojų, studijų programų baigiamųjų darbų gynimą, kviečiant institucijų vadovus, praktikos vadovus, universitetų dėstytojus (2015 01 ;2015 04;2015 06).	V.Kerulienė Studijų programos komitetai	Pasiekti, kad studentų dalis procentais, apgynusių baigiamuosius darbus pažymiu ne mažesniu kaip 8, būtų ne mažesnė kaip 60 porc.

	Atlikti studentų nubyrejimo priezasčių analize (2015 m. birzelio men.).	V.Kerulienė Studiju programos komitetai	Pasiekti, kad katedros studentu nubyrejimo dalis procentais ne virsytu 5 proc. Ivertinti nubyrejimo priezastis.
Socialines geroves katedra			
	Organizuoti metodologinius seminarus Socialines pedagogikos ir Socialinio darbo studiju programu baigiamuju kursu studentams (2014 – 2015 m.m.).	I.Kaminskienė Ž.Kuprenaitė	Pagalba studentams, rengiant baigiamuosius darbus bei priziureti darbu rengimo procesa, didinant studentu baigiamuju darbu rezultatu pritaikomuma.
	Organizuoti Socialines pedagogikos studiju programos III ir IV kurso studentu praktiku atsiskaitymus (2014-2015)	R.Ubeikienė J.Zabulytė Kupriunienė	Pagalba studentams siekiant numatytu studiju rezultatu, igyjant butinu profesiniu kompetenciju.
	Parengti Socialinio darbo ir Socialines pedagogikos specialybiu studentu nuolatiniu ir istestiniu studiju studentu pazangumo analize (2014/2015 po rudens ir pavasario semestru).	I.Kaminskienė D.Treiniene	Ivertintas studentu pazangumas
	Parengti Socialinio darbo ir Socialines pedagogikos specialybiu studentu nuolatiniu ir istestiniu studiju studentu nubyrejimo analize, numatant priemones nubyrejimui mazinti (2014-2015 m. m. po rudens ir pavasario semestru).	I.Kaminskienė D.Treiniene Ž.Kuprenaitė	Didinamas studiju efektyvumas.
3. Studiju kokybes uztikrinimas: <ul style="list-style-type: none"> • Numatomi studiju (taip pat ir praktiku) kokybes tyrimai - studentu, absolventu, darbdaviu, socialiniu partneriu, 	Burnos ir dantu prieziuros katedra		
	Atlikti kvalifikaciniu egzaminu bei baigiamuju darbu gynimo kvalifikavimo komisiju pirminiku ataskaitu analize (2015 m. birzelio men.).	D. Šakalytė Studiju programu komitetai	Siekiant ivertinti kvalifikaciniu egzaminu ir darbu gynimo organizavimo kokybe, studentu pasiekimus.

<p>dėstytojų apklausos, kvalifikavimo komisijų pirmininkų ataskaitų analizė ir kt;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Absolventų įsidarbinimo analizės; • Kaip atliktų studijų kokybės tyrimų rezultatai bus panaudojami studijų (taip pat ir praktikų) kokybei gerinti? 	Surinkti informaciją apie 2014 m. absolventų įsidarbinimą (2014 m. spalio mėn.).	I. Kaminskienė	Pasiekti, kad katedros absolventų dalis procentais, įsidarbinusių pagal specialybę per ataskaitinį laikotarpį būtų ne mažesnė kaip 80 proc.
	Sveikatos priežiūros ir reabilitacijos katedra		
	Atlikti tyrimą „Utenos kolegijos studentų nuomonės apie bandomąjį atnaujintų studijų programų įgyvendinimą“ 2014 05	V. Kerulienė	Pasiekti, kad būtų atliktas tyrimas siekiant įvertinti kolegijos studentų nuomonę apie bandomąjį atnaujintų studijų programų įgyvendinimą.
	Surinkti informaciją apie 2014 m. absolventų įsidarbinimą (2014 10)	Grupių kuratoriai	Pasiekti, kad katedros absolventų dalis procentais, įsidarbinusių pagal specialybę per ataskaitinį laikotarpį būtų ne mažesnė kaip 60 proc.
	Socialinės gerovės katedra		
	Atlikti studentų apklausas, įvertinant studijų proceso efektyvumą (iki 2015 06).	Dalykų dėstytojai	Keliama studijų kokybė
	Atlikti kvalifikavimo komisijų pirmininkų ataskaitų analizę (2014 – 2015).	Ž.Kuprėnaitė I.Kaminskienė	Keliama baigiamųjų darbų kokybė.
	Atlikti aplinkos pritaikymo studentų poreikiams tyrimą (iki 2015 04).	Z.Ribokienė	Įvertintas aplinkos pritaikymas studentų poreikiams.
	Atlikti Socialinio darbo ir Socialinės pedagogikos studijų programų absolventų įsidarbinimo analizę (2014 10 15).	I.Kaminskienė	Įvertintas Socialinio darbo ir Socialinės pedagogikos studijų programų poreikis – pateikiami tyrimo rezultatai.

	Surinkti duomenis apie ADT grupės absolventų įsidarbinimą ir pateikti juos Technologijų katedrai (2014-10).	Z. Ruzgienė	Surinkti duomenys ir pateikti Technologijų katedrai.
4. Mokslo taikomoji, metodinė veikla, tyrimai, konsultavimas: <ul style="list-style-type: none"> • Numatomi parengti moksliniai darbai (monografijos, mokslo studijos); • Numatomi parengti ir išleisti metodiniai darbai (vadovėliai, mokomosios, metodinės knygos); • Numatoma parengti neleidymą metodinė medžiaga (metodinės priemonės, studijų medžiaga, paskaitų konspektai lietuvių ir užsienio kalbomis, taip pat ir Moodle aplinkoje ir kt.); • Numatomos parengti mokslinės publikacijos (straipsniai); • Numatomi skaityti pranešimai; • Numatomas dalyvavimas mokslo projektuose, mokslo, metodinių renginių organizavimas (konferencijos, seminarai, kt.); • Numatomi atlikti užsakomieji moksliniai taikomieji tyrimai, kiti užsakomieji darbai. 	Burnos ir dantų priežiūros katedra		
	Mokymo knygos „Slaugos propedeutika“ leidyba 2014-2015 m.m.	D. Šakalytė	Išleista mokymo knyga, didinant mokslinį kolegijos potencialą ir siekiant ugdyti besimokančiųjų ir dirbančiųjų slaugytojų visuminę sampratą apie slaugą, žmogų, sveikatą, ligą ir įvairias slaugos teorijas bei modelius.
	Mokymo knygos „Infekcijos kontrolė burnos priežiūroje“ leidyba 2014-2015 m.m.	V. Rudėnienė	Išleista mokymo knyga, siekiant palengvinti studentų savarankiško mokymosi galimybes.
	Metodinės medžiagos koregavimas ir leidyba „Bendrieji reikalavimai bendrosios praktikos slaugos studijų programų baigiamajam darbui“ (2014 m. spalio mėn.).	D. Šakalytė	Išleista metodinė medžiaga. Siekiant užtikrinti kokybišką slaugos baigiamųjų darbų rengimą pagal vieningą sistemą.
	Metodinės medžiagos koregavimas ir leidyba „Bendrieji reikalavimai dantų technologijos studijų programų baigiamajam darbui“ „Bendrieji reikalavimai burnos priežiūros studijų krypties programų baigiamajam darbui“ (2014 m. spalio mėn.).	D. Šakalytė	Išleista metodinė medžiaga. Siekiant užtikrinti kokybišką DT, BH, OP baigiamųjų darbų rengimą pagal vieningą sistemą.
	Metodinės medžiagos parengimas ir leidyba „Kvalifikacinių egzaminų (BPS, BH, OP studijų programų) užduočių rengimo ir organizavimo bendrieji reikalavimai“ (2014 m. gruodžio mėn.)	D. Šakalytė V. Rudėnienė M. Pliūraitė A. Šulskienė	Išleista metodinė medžiaga. Siekiant užtikrinti kokybišką kvalifikacinių egzaminų užduočių rengimą ir organizavimą pagal vieningą sistemą.
	Užbaigti Pirmosios pagalbos kursą Moodle aplinkoje iki 2015-03-01	D. Šakalytė	Parengtas kursas Moodle aplinkoje

	Parengti Farmakologijos ir fitoterapijos kursą Moodle aplinkoje iki 2015-03-01	D. Šakalytė	Parengtas kursas Moodle aplinkoje
	Parengti mokymų medžiagą rusų kalba „Šiuolaikiniai pedagogikos principai taikomi slaugytojų rengime“(2014/2015 m.m.).	D. Šakalytė	Parengta medžiaga
	Mokslinių straipsnių parengimas ir atspausdinimas moksliniuose žurnaluose: 1) Kryptinės kaulo reparačinės regeneracijos tema 2) Išimamų dantų protezų gamyba 3) Implantų technika 4) Lanko atraminių dantų protezų gamyba; 5) Gydytojo odontologo padėjėjo asitavimo yapumai 5) Pagrindiniai pažangios slaugos klinikinės kompetencijos požymiai; 6) Psichikos sveikatos strategijos aspektai	P. Petravičius Z. Kaulinienė J. Mickus K. Gečiauskienė D. Šakalytė	Pasiekti, kad būtų atspausdinti 6 straipsniai, užtikrinant katedros mokslinį dėstytojų potencialą.
	Užbaigti tyrimą „Slaugos studijų programos absolventų kompetencijos psichometrinis vertinimas pažangios slaugos kontekste“ kartu su P. Stradins medicinos kolegijos prie Latvijos universiteto Slaugos katedra (iki 2015 01 15).	D. Šakalytė	Užbaigtas 1 tyrimas, siekiant įvertinti slaugos studijų programos absolventų kompetencijas, taikant psichometrinį metodą, pažangios slaugos kontekste
Sveikatos priežiūros ir reabilitacijos katedra			
	Parengti kosmetologijos studijų programos baigiamųjų darbų metodinius reikalavimus (2014-2015 m.m.)	V.Kerulienė Ž.Kuprėnaitė J.Prakapavičienė K.Paulauskaitė-Žalėnė	Parengti baigiamųjų darbų metodinius reikalavimus ir suteikti pagalbą studentams rašant baigiamuosius darbus.
	Mokslinių straipsnių parengimas ir atspausdinimas moksliniuose žurnaluose (ir į ISI žurnalus)	Katedros dėstytojai	Pasiekti, kad būtų atspausdinti 2 straipsniai, užtikrinant katedros mokslinį dėstytojų potencialą.

Su pranešimais dalyvauti įvairiose mokslinėse konferencijose (1-2 konferencijos) (2014/2015 m.m.).	Katedros dėstytojai	Pasiekti, kad būtų skaityti 2 pranešimai mokslinėse konferencijose., užtikrinant katedros mokslinį dėstytojų potencialą.
Neleidubinė metodinė medžiaga: Sveikatos aplinkos, patologijos, anatomijos ir fiziologijos (2014/2015 m.m.).	Vida Bartašiūnienė	Suteikti papildomą informaciją studijuojančiam siekiant įgyti reikiamų kompetencijų
Parengti paskaitų konspektus: Slaugos pagrindai KS studijų programos studentams (2014/2015 m. m.).	Zita Petravičienė	Suteikti papildoma informacija studentui, siekiant reikiamų kompetencijų.
Socialinės gerovės katedra		
Parengti du mokslinius straipsnius, iki 2014-11-10 ir iki 2015-06-30.	E.Vaitiekus	Parengti ir išspausdinti du moksliniai straipsniai.
Rengti Socialinio darbo terminų žodyną, 2014-2015 m. m.	E.Vaitiekus	Parengtas žodyno įvadas ir struktūra.
Parengti krašto kultūros istorijos studijų medžiagą anglų kalba trečiųjų šalių piliečiams, studijuojantiems Utenos kolegijoje (iki 2015 03).	Z. Ruzgienė	Parengta studijų medžiaga.
Parengti metodinę priemonę „Baigiamojo darbo vertinimo nuostatos: kokybės kriterijai“ (iki 2015 06).	L.Kondrašovienė Ž.Kuprėnaitė	Parengta metodinė priemonė, naudinga Socialinio darbo ir Socialinės pedagogikos specialybių studentams, rengiantiems baigiamuosius darbus, baigiamųjų darbų vadovams, baigiamųjų darbų recenzentams, baigiamųjų darbų gynimo komisijos nariams.

Parengti metodinį leidinį „Inovatyvių mokymo (-si) metodų taikymo studijų procese rekomendacijos“ Iki 2015- 03-01	Ž. Kuprėnaitė, L. Kondrašovienė, R.Ubeikienė	Parengta metodinė priemonė suteiks studijų proceso dalyviams informacijos apie naujai diegiamus metodus, jų panaudojimo galimybes studijuojant konkrečius dalykus.
Parengti Socialinio darbo studijų programos profesinės veiklos praktikos metodinę priemonę (iki 2015 04).	J.Zabulytė Kupriūnienė	Parengta metodinė priemonė.
Parengti filosofijos dalyko skaidres anglų kalba trečiųjų šalių piliečiams (iki 2015 04).	Z. Ruzgienė	Parengta studijų medžiaga.
Dalyvaujant projekte „Studijų prieinamumo užtikrinimas specialiųjų poreikių turintiems studentams“ (2013 – 2014 m.m.), parengti metodinę priemonę.	I.Gaigalaitė	Parengta metodinė priemonė.
Parengti metodinę medžiagą Gerontopsichologijos mokymui (iki 2015 06).	Z.Ribokienė	Parengta metodinė medžiaga.
Atnaujinti Psichologijos modulio mokymosi medžiagą Moodle aplinkoje 2014-2015 m.	E.Vaišnoraitė	Atnaujinta mokymosi medžiaga.
Parengti temą „Studijų grupė-darbo komanda“ Power Point programa ir naudoti Moodle aplinkoje dėstant Studijų įvado dalyką. (Iki 2014-09-05).	L.Kondrašovienė	Parengtas kursas, virtualioje aplinkoje skatinantis studentus dirbti savarankiškai.
Parengti Socialinės politikos kursą Moodle aplinkoje iki 2015-03-01.	E.Vaitiekus	Parengtas kursas Moodle aplinkoje.
Meno terapijos dalyko parengimas nuotoliniam mokymui (iki 2015 m. vasario 10 d.).	L.Kriukelienė	Paskelbta Moodle virtualioje mokymosi aplinkoje „Meno terapijos“ dalyko medžiaga papildyta naujausia mokslinė informacija bei praktinėmis užduotimis, pritaikytomis probleminių situacijų sprendimui.

	Parengti Socialinės reabilitacijos kursą Moodle aplinkoje iki 2015-03-01	E.Vaitiekus	Parengtas kursas Moodle aplinkoje.
	Parengti straipsnį žurnalui „Ižvalgos“ - „Paauglių pilietiškumo ugdymas – iššūkis šiandieniam socialiniam pedagogui“ (2014 11 13).	Ž.Kuprėnaitė R.Ubeikienė	Parengti ir išspausdinti du moksliniai straipsniai.
	Parengti straipsnį žurnalui „Sveikatos mokslai“ – „Utenos regiono skirtingų lyčių paauglių mitybos įpročių palyginimas“ (2014 12)	Ž.Kuprėnaitė R.Ubeikienė	Parengti ir išspausdinti du moksliniai straipsniai.
	Parengti straipsnį „Konkretūs santykiai su kitu“ žurnalui „Socialinė sveikata“ (iki 2015 06)	Z.Ruzgienė	Parengtas ir išspausdintas straipsnis.
	Parengti pranešimą apie tai, kaip dirbti su specialiųjų poreikių turinčiais studentais (2014 m. gruodžio mėn.).	I.Gaigalaitė	Parengta metodinė priemonė specialiųjų poreikių studentams
	Skaityti pranešimus konferencijose, seminaruose, 2014-2015 m.m.	E.Vaitiekus	Perskaityti ne mažiau 4 pranešimų.
	Dalyvauti, organizuojant Medicinos fakulteto 60 – čio progai skirtą tarptautinę konferenciją „Profesinių kompetencijų realizavimo ES darbo rinkoje realijos ir perspektyvos“ (2014 11 13).	Organizacinis komitetas	Įvykęs renginys - Medicinos fakulteto jubiliejaus konferencija.
5. Parama studentams: <ul style="list-style-type: none"> • Metodinė parama (konsultavimas, metodiniai renginiai, mokymosi medžiagos prieinamumo elektroninėje erdvėje ir kt. didinimas, kt.); • Parama studentų karjeros planavimui (karjeros renginiai, ekskursijos ir kt.). 	Burnos ir dantų priežiūros katedra		
	Vykdyti individualias konsultacijas studentams pagal grafiką (1 val. per savaitę) (2014-2015 m.m.).	Katedros dėstytojai	Pasiekti, kad būtų suteikiama parama studentams savarankiško mokymosi metu.
	Sveikatos priežiūros ir reabilitacijos katedra		
Organizuoti susitikimus – seminarus su kosmetikos firmų atstovais, kosmetologais – technikais.(2014-2015)	J.Prakapavičienė V.Kerulienė. K.Paulauskaitė – Žalėnė	Pasiekti, kad būtų surengti 4 seminarai –susitikimai su kosmetikos firmų atstovais,siekiant tobulinti studentų įgytas žinias ir gebėjimus.	

Organizuoti teorinius – praktinius seminarus su kineziterapeutais (2014-2015)	S.Šeduikienė V.Kerulienė.	Pasiekti, kad būtų surengti 2 teoriniai- praktiniai seminarai su kineziterapeutais, siekiant tobulinti studentų įgytas žinias ir gebėjimus.
Organizuoti kelionę į kasmetinę kosmetikos parodą „Pelenė“.kosmetologijos studijų programos studentams (2014-2015)	J.Prakapavičienė	Pasiekti, kad būtų suorganizuota kelionė į parodą, siekiant tobulinti studentų įgytas žinias ir gebėjimus.
Parengti dalykų modulius, ir praktines užduotis studijoms Moodle sistemoje (2014-2015 m.m.).	M.Padlipskienė E.Gečiauskas	Pasiekti, kad būtų parengti 2 moduliai studijoms, užtikrinant galimybę savarankiško mokymosi nuotoliniu būdu.
Vykdyti individualias konsultacijas studentams pagal grafiką (1 val. per savaitę) (2014-2015m.m.).	Katedros dėstytojai	Pasiekti, kad būtų suteikiama parama studentams savarankiško mokymosi metu.
Socialinės gerovės katedra		
Studentų konsultavimas (nuolat).	Visi katedros dėstytojai I.Kaminskienė	Suteikta parama studentams savarankiško mokymosi metu.
Papildyti Socialinio darbo ir Socialinės pedagogikos baigiamųjų darbų santraukas ir parengti elektroninį leidinį studentams (iki 2015 06)	I.Kaminskienė	Surinkta informacija ir paskleista.
Individualiai konsultuoti studentus pagal grafiką (1 val. per savaitę).	Katedros dėstytojai	Suteikta pagalba studentams savarankiškai studijuojant, atliekant studijų darbus.
Šeimos edukologijos dalykui mokymo (mokymosi) medžiagą pateikti Moodle aplinkoje (2014 – 2015 m.).	R.Ubeikienė	Užtikrinta savarankiško mokymosi galimybė elektroninėje erdvėje.

	Suteikti galimybę įvairių studijų programų studentams naudotis filosofijos, sociologijos, krašto kultūros istorijos dalykų mokymo (-si) medžiaga elektroninėje erdvėje (iki 2015 02).	Z. Ruzgienė	Suteikta pagalba studentams planuojant karjerą, padedama siekti studijų rezultatų.
	Paskaitos-ekskursijos studentams pagal dėstomą dalyką „Vaiko teisių apsauga“, laisvai pasirenkamą dalyką „Nepilnamečių justicija“ Panevėžio apskrities Probacijos tarnyboje Utenos rajono skyriuje (SD I4-I kursas, iššęstinės studijos, II pusmetis), Utenos rajono Vaikų teisių apsaugos skyriuje (SD 14, II kursas, II pusmetis) (iki 2015 06).	V.Ragauskas	Parengti ir praveisti seminarai 2 studentų grupėms.
	Vesti bendravimo psichologijos seminarus studentams praktinio mokymo firmoje. 2015 m. vasario- balandžio mėn.	Z.Ribokienė	Suteikta parama studentams karjeros planavimo klausimais.
	Individualiai konsultuoti studentus karjeros valdymo klausimais (2014 spalio – lapkričio mėn.).	Z.Ribokienė	Suorganizuotos 2 ekskursijos, teikiant studentams paramą karjeros planavimo klausimais, padedant planuoti karjerą ir siekiant studijų rezultatų.
	Efektyvinti darbą su studentų grupių aktyvu (susitikimai 1 kartą per mėn.) (2014-2015)	R.Ubeikienė Ž.Kuprėnaitė	Įvykdytos studentų veiklos – renginiai (Medicinos fakulteto jubiliejaus šventiniai renginiai ir kt.).
	Vesti studentams 2 val. trukmės seminarus temomis „Savęs pažinimas“, „Streso valdymas“, „Konfliktų valdymas“. (iki 2015 06).	Z.Ribokienė	Praveisti seminarai studentams ir ekskursijos.
	Organizuoti mokomąsias studentų ekskursijas į praktikos vietas (Utenos daugiavilnių ugdymo centrą, Utenos šv. Klaros palaikomojo gydymo ir slaugos ligoninę ir kt.) (iki 2015 06).	Z.Ribokienė	Įvykusios studentų ekskursijos.

	Pravesti mokymus studentams bei koordinuoti studentų, dalyvaujančių Didžiojo draugo ir Didžiosios draugės programoje veiklą (2014 – 2015 m.m.).	I.Gaigalaitė	Suorganizuoti 4 mokymai.
6. Studentų veikla, profesinių ir kitų pasiekimų skatinimo priemonės: <ul style="list-style-type: none"> • Studentų dalyvavimas būreliuose, mokslinėse draugijose, klubuose, visuomeninėse organizacijose; • Studentų dalyvavimas profesiniuose ir kituose konkursuose, parodose; • Numatomi parengti, skaityti bei publikuoti studentų pranešimai konferencijose, seminaruose (nurodyti ir vadovą); • Studentų dalyvavimas parodose; • Studentų dalyvavimas tarptautiniuose, respublikiniuose renginiuose, viešose akcijose; • ES, nacionalinių, regioninių ir kt. projektų, skirtų studentų neakademinės veiklos tobulinimui ir plėtrai vykdymas. 	Burnos ir dantų priežiūros katedra		
	Studentų geriausių baigiamųjų darbų elektroninio leidinio išleidimas ir pristatymas moksleiviams mokyklose (2014-12)	D. Šakalytė	Pasiekti, kad su kitomis katedromis, būtų išleistas studentų geriausių baigiamųjų darbų elektroninis leidinys, viešinant studentų pasiekimus
	Organizuoti dantų technologijos studijų programos studentų diplominių praktikinių darbų parodą (2014-2015 m.m.).	A. Stoškienė R. Vidžiūnienė	Siekiant demonstruoti studentų įgytas žinias ir gebėjimus.
	Organizuoti dantų technologijos studijų programos studentų praktikinių darbų parodą 2014-2015 m.m.	A. Stoškienė R. Vidžiūnienė	Siekiant demonstruoti studentų įgytas žinias ir gebėjimus.
	Organizuoti profesinio meistriškumo konkursą burnos higienos III kurso studentams (2014 m. lapkričio mėn.).	D. Šakalytė M. Pliūraitė A. Šulskienė	Pasiekti, kad konkurse dalyvautų 20 proc. visų trečio kurso studentų, įvertinant studentų pasirengimą profesinei veiklai ir studijų proceso kokybės trūkumus studentų įgijamoms žinioms.
	Organizuoti profesinio meistriškumo konkursą odontologinės priežiūros III kurso studentams (2014 m. lapkričio mėn.).	D. Šakalytė V. Rudėnienė M. Draugelytė	Pasiekti, kad konkurse dalyvautų 20 proc. visų trečio kurso studentų, įvertinant studentų pasirengimą profesinei veiklai ir studijų proceso kokybės trūkumus studentų įgijamoms žinioms.

	Organizuoti profesinio meistriškumo konkursą dantų technologijos III kurso studentams (2014 m. gruodžio mėn.).	D. Šakalytė A. Kanapeckas J. Mickus	Pasiiekti, kad konkurse dalyvautų 20 proc. visų trečio kurso studentų, įvertinant studentų pasirengimą profesinei veiklai ir studijų proceso kokybės trūkumus studentų įgijamoms žinioms.
	Savivaldybės remiamo projekto „Švarūs dantukai – sveiki dantukai“ vykdymas (2014 m. rugsėjo – gruodžio mėn.). Paskaitų mokyklose organizavimas Šventės „Šypsena“ organizavimas. Akcijos miesto visuomenei organizavimas.	D. Šakalytė V. Rudėnienė	Siekiant didinti studentų edukacinius gebėjimus, dirbant su vaikais, ugdant jų burnos higienos įgūdžius ir užtikrinant sklaidą apie Utenos kolegijos burnos priežiūros studijų programas.
Sveikatos priežiūros ir reabilitacijos katedra			
	Organizuoti Kineziterapeuto meistriškumo konkursą Kineziterapijos studijų programos III kurso studentams (2015 02)	V.Kerulienė S.Šeduikienė M.Padlipskienė	Pasiiekti, kad konkurse dalyvautų 20 proc. visų trečio kurso studentų, įvertinant studentų pasirengimą profesinei veiklai ir studijų proceso kokybės trūkumus studentų įgyjamoms žinioms.
	Dalyvauti 2015 m. Kosmetologijos studijų programos studentams VI atvirame Lietuvos kosmetikų – kosmetologų konkurse (2014-2015)	J.Prakapavičienė	Pasiiekti, kad studentė aktyviai dalyvautų parodoje, užimtų prizinę vietą, siekiant demonstruoti studentės įgytas žinias ir gebėjimus.
	Organizuoti „Šauniausio slaugytojo“ konkursą bendrosios praktikos slaugytojų studijų programos III kurso studentams (2015 05)	V.Kerulienė D.Ševcovienė J.Stankevičienė Z.Petravičienė	Pasiiekti, kad konkurse dalyvautų 20 proc. visų trečio kurso studentų, įvertinant studentų pasirengimą profesinei veiklai ir studijų proceso kokybės trūkumus studentų įgijamoms žinioms.

	Organizuoti „Kalėdinis spindesys“ konkursą kosmetologijos studijų programos II kurso studentėms (2014-12).	V.Kerulienė J.Prakapavičienė K.Paulauskaitė-Žalėnė I.Ringelevičiūtė	Pasiekti, kad konkurse dalyvautų 80 proc. visų trečio kurso studentų, įvertinant studentų pasirengimą profesinei veiklai ir studijų proceso kokybės trūkumus studentų įgijamoms žinioms.
Socialinės gerovės katedra			
	Esant galimybei, parengti studentus skaityti pranešimus konferencijose (2014 – 2015 m. m.).	Ž.Kuprėnaitė R.Ubeikienė, L.Kondrašovienė ir kt. katedros dėstytojai	Atlikta studentų tyrimų rezultatų sklaida.
	Organizuoti studentų savanorišką veiklą (Labdaros akcija „Gerumo niekada nebus per daug“, dalyvavimas Maisto banko akcijose kartu su Utenos jaunimo mokyklos Dienos centru prekybos centre „Rimi“) (2014 09 24 ir 2014 10 mėn.)	Ž.Kuprėnaitė R.Ubeikienė	Sudarytos galimybės studentų praktinių įgūdžių ugdymui.
	Dalyvauti studentų mokslinės draugijos veikloje, 2014-2015 m. m.	E.Vaitiekus	Dalyvauta nuotolinėje studentų konferencijoje, parengtas 1 studento pranešimas.
	Suorganizuoti seminarą apie profesinės kvalifikacijos tobulinimą ir atestaciją socialinio darbo absolventams (2015-04).	E.Vaitiekus	Organizuotas seminaras.
	Pagalba studentams rengiant kūrybos parodą (2014 m. gruodžio mėn.).	L. Kriukelienė	Paskatintas studentų iniciatyvumas, kūrybingumas bei ugdomas meninis - estetiškas skonis ir supratimas.
7. Tarptautiniai ryšiai:	Burnos ir dantų priežiūros katedra		

<ul style="list-style-type: none"> • Akademinis mobilumas (studentų, dėstytojų ir personalo mainai – paskaitos, praktika, stažuotės) Kiek studentų, dėstytojų planuoja išvykti, kiek atvykti; • Sutarčių su užsienio aukštosiomis mokyklomis, praktikos vietomis plėtra; • Fakulteto ir akademinio personalo narių dalyvavimas tarptautinių organizacijų veikloje. Kas numatoma naujo. 	Bendradarbiavimo ryšiai su Talino Sveikatos priežiūros kolegija: vykdant dėstytojų ir studentų mainus (2014 – 2015 m.m.).	D. Šakalytė	Pasiekti, kad mainų programose su šia kolegija sudalyvautų po vieną dėstytoją ir studentą iš kiekvienos kolegijos.
	Bendradarbiavimo ryšiai su Plovdivo medicinos koledžu prie Plovdivo Universiteto: vykdant dėstytojų ir studentų mainus (2014 – 2015 m.m.).	D. Šakalytė	Pasiekti, kad mainų programose su šia kolegija sudalyvautų po vieną dėstytoją ir studentą iš kiekvienos kolegijos.
	Sveikatos priežiūros ir reabilitacijos katedra		
	Dalyvauti akademinio mobilumo programose (skaityti paskaitas 2014-2015	Katedros dėstytojai	Pasiekti, kad mainų programose su šia kolegija sudalyvautų po vieną dėstytoją ir studentą iš kiekvienos kolegijos
	Organizuoti BPS, KT ir KS studijų programų atvykstančių ir išvykstančių studentų ir dėstytojų mobilumą	R.Jurgelionienė	Pasiekti, kad mainų programose sudalyvautų kuo daugiau studentų ir dėstytojų iš skirtingų kolegijų.
	Socialinės gerovės katedra		
	Vykti dėstyti į užsienio aukštąsias mokyklas, 2014-2015 m.m.	E. Vaitiekus Z.Ribokienė L. Kondrašovienė	Įvykę ne mažiau 2 vizitų.
	Bendrauti ir bendradarbiauti su Rygos „Attistības“ ir Rezeknės, Daugpilio (Latvija) aukštosiomis Socialinio darbo ir Socialinės pedagogikos mokyklomis (2014-2015 m. m.)	Katedros dėstytojai	Vykdomos bendros veiklos.

	Dalyvauti užsienio šalių aukštosiose mokyklose Baltijos psichologijos ir vadybos bei Baltijos tarptautinėje akademijoje (Latvija) pagal Erasmus akademinio mobilumo programą, skaitant paskaitas studentams. Parengtas paskaitų ciklas „ Bendruomenės pagalba socialinės rizikos šeimų vaikams“. 2014/2015 m.m.	L.Kondrašovienė	Stiprinamas tarptautiškumas bei pasidalinama patirtimi, sprendžiant socialines problemas daugiakultūroje aplinkoje.
8. Ryšiai su visuomene: <ul style="list-style-type: none"> Dalyvavimas mugėse, parodose, atvirų durų renginiai, renginiai mokyklose. Nurodyti konkrečius renginius; Fakulteto veiklos, realizuojamų studijų pristatymas žiniasklaidoje, interneto portaluose; Bendradarbiavimas su socialiniais partneriais (bendri renginiai, diskusijos, sutartys ir kt.). Nurodyti konkrečius renginius, preliminarinius jų pavadinimus, laiką. 	Burnos ir dantų priežiūros katedra		
	Organizuoti fakulteto Vaikų kolegijos renginius (2013 m. lapkritis – 2014 m. birželis) Užsiėmimų temos <u>Burnos priežiūros temomis:</u> Kaip veikia odontologinė kėdė? Dantukų lietus (Tai kas gi čia vyksta?) Burnos higiena - kas tai? Kada, kodėl ir kaip žmonės pradėjo gaminti dantis? Dantų priežiūros komanda: burnos higienistas, gydytojo odontologo padėjėjas ir dantų technikas Ekskursijos po katedros mokymo bazę	D. Šakalytė V. Rudėnienė A. Šulskienė A. Stoškienė	Pasiiekti, kad užsiėmimai vyktų kartą į mėnesį. Tikslai: sudominti vaikus studijomis; padėti suprasti studijų praktinę naudą; atskleisti vaikų gabumus ir padėti jiems vystytis; dalintis kolegijos patirtimi ir žiniomis; skatinti vaikus rūpintis savo sveikata ir gerove!
	Studijų programų viešinimas internetinėje svetainėje, pateikiant ir vaizdinę medžiagą (prie katedrų talpinti nuotraukas) (nuolat)	D. Šakalytė	Siekti, kad informacija buvo prieinama ir aiški bei sukurti naują patrauklų katedros studijų programų įvaizdį.
	Inicijuoti straipsnių rašymą vietinėje spaudoje, interneto svetainėje, siekiant reklamuoti burnos higienos, odontologinės priežiūros ir dantų technologijos studijų programas (2014 – 2015 m.m.).	D. Šakalytė Studijų programų komitetai	Pasiiekti, kad būtų atspausdinti 4 straipsniai-žinutės vietinėje spaudoje, interneto svetainėje.
Sveikatos priežiūros ir reabilitacijos katedra			

2014- 10-16. Organizuoti išvyką su 3 kurso KT ir KS studentais į konferenciją „Kelias meistro link“ Birštone.	V.Kerulienė	Pasiekti, kad būtų suorganizuota kelionė į konferenciją siekiant didinti studijų programų žinomumą visuomenėje
Dalyvauti Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biure paskaitoje „Pagalvok ką perki“ 2014-10-06.	J.Prakapavičienė	Siekiant didinti studijų programų žinomumą visuomenėje
2015-03 parengti 3 kurso kineziterapijos studijų programos studentus dalyvauti tarptautiniame masažo čempionate	S.Šeduikienė	Pasiekti, kad būtų suorganizuota kelionė į konferenciją siekiant didinti studijų programų žinomumą visuomenėje
Bendradarbiauti su socialiniais partneriais (dalyvauti KKAL – kosmetikų ir kosmetologų asociacijos rengiamuose seminaruose, konferencijose).(2014m.-2015m.)	J. Prakapavičienė	Siekiant didinti studijų programų žinomumą visuomenėje
Socialinės gerovės katedra		
Organizuoti ekskursiją į Anykščius Mokytojo dienos paminėjimo proga (2014 10 06)	Ž.Kuprėnaitė	Įvykusi ekskursija.
Organizuoti Socialinio darbuotojo dienos paminėjimą (2014 09 27).	Ž.Kuprėnaitė R.Ubeikienė	Įvykusi labdaros akcija, suburiant studentus savanoriškai veiklai.
Dalyvavimas nacionaliniame meniniame projekte „Dialogas – Žodis ir Spalva“. Parodos pristatymas Kauno Kristaus Prisikėlimo bažnyčios konferencijų ir parodų salėse.	L.Kriukelienė	Įvairiomis meninės raiškos formomis (muzika, vaidyba ir daile) skleidžiamas kūrybiškumas, inovatyvumas, estetinis grožis bei skatinamas bendravimas tarp įvairaus amžiaus žmonių.
Dalyvauti karjeros renginiuose Utenos miesto bei rajono mokyklose (2014 – 2015 m.m).	Z.Ribokienė	Suteikta pagalba moksleiviams renkantis profesiją; populiarinamos Fakultete vykdomas studijų programos.

	Informacija internete – apie studijų programų realizavimą, katedros veiklą, studentų renginius. (Kartą per mėn.)	Ž.Kuprėnaitė ir I.Kaminskienė	Suteikiama informacija apie renginius
	Bendradarbiavimas su Utenos vaikų globos namais (studentų savanoriškos veiklos organizavimas) – (2014 10 03).	Ž.Kuprėnaitė	Formuojami studentų praktinės veiklos įgūdžiai.
	Organizuoti savanorišką studentų veiklą „Maisto banko“ akcijose, kartu su Utenos jaunimo mokyklos Dienos centru (2014 10).	Ž.Kuprėnaitė R.Ubeikienė	Studentų praktinės veiklos įgūdžių formavimas.
	Organizuoti fakulteto Vaikų kolegijos renginius (2014m. lapkritis – 2015 m. birželis).	Fakulteto katedrų vedėjai	Pasiiekti, kad užsiėmimai vyktų kartą į mėnesį. Tikslai: sudominti vaikus studijomis; padėti suprasti studijų praktinę naudą; atskleisti vaikų gabumus ir padėti jiems vystytis; dalintis kolegijos patirtimi ir žiniomis; skatinti vaikus rūpintis savo sveikata ir gerove!
	<p>Užsiėmimų temos</p> <p><u>Burnos priežiūros temomis:</u></p> <p>Kaip veikia odontologinė kėdė?</p> <p>Dantukų lietus (Tai kas gi čia vyksta?)</p> <p>Burnos higiena - kas tai?</p> <p>Kada, kodėl ir kaip žmonės pradėjo gaminti dantis?</p> <p>Dantų priežiūros komanda: burnos higienistas, gydytojo odontologo padėjėjas ir dantų technikas</p>		
	<p>Užsiėmimų temos</p> <p><u>Sveikatos priežiūros ir grožio temomis</u></p> <p>Slauga – mokslas ir menas</p> <p>Sveika gyvensena (Mens sana in corpore sana)</p> <p>Rankų higiena</p> <p>Sportas- sveikata</p> <p>Savimasažo pamokėlės</p> <p>Veido priežiūra</p> <p>Makiažo pamokėlės</p>		

	<p>Užsiėmimų temos <u>Socialinės gerovės temomis</u> Ką per dieną veikia socialinis darbuotojas/socialinis pedagogas? Kaip sprendžiamos socialinės problemos? Savanoriškas darbas Praktiniai meno terapijos užsiėmimai <u>Ekskursijos po fakulteto mokymo bazę</u></p>		
	<p>Studijų programų viešinimas internetinėje svetainėje, pateikiant ir vaizdinę medžiagą (prie studijų programų aprašų talpinti nuotraukas) (nuolat)</p>	Fakulteto katedrų vedėjai	Siekti, kad informacija buvo prieinama ir aiški bei sukurti naują patrauklų fakulteto/studijų programų įvaizdį.
<p>9. Suaugusiųjų, tęstinis mokymas ir kvalifikacijos tobulinimas:</p> <ul style="list-style-type: none"> Fakulteto iniciatyva numatomi organizuoti kursai, seminarai; Numatomas dalyvavimas ES projektuose, susijusiuose su suaugusiųjų švietimu; Dalyvavimas nacionaliniuose projektuose, susijusiuose su suaugusiųjų švietimu. 	Burnos ir dantų priežiūros katedra		
	<p>Kartu su Utenos kolegijos Strateginės plėtros skyriumi organizuoti ir praveisti gydytojo odontologo padėjėjo stažuotes pagal poreikį (2014 – 2015 m.m.).</p>	D. Šakalytė	Pasiekti, kad būtų suorganizuotos 2 gydytojo odontologo padėjėjo stažuotės.
	<p>Kartu su Utenos kolegijos Strateginės plėtros skyriumi organizuoti ir praveisti dantų techniko stažuotes pagal poreikį (2014 – 2015 m.m.).</p>	D. Šakalytė	Pasiekti, kad būtų suorganizuotos 6 dantų techniko stažuotės.
	<p>Kartu su Utenos kolegijos Strateginės plėtros skyriumi organizuoti ir praveisti burnos higienisto stažuotes pagal poreikį (2014 – 2015 m.m.).</p>	D. Šakalytė	Pasiekti, kad būtų suorganizuotos 2 burnos higienistų stažuotės.
	Sveikatos priežiūros ir reabilitacijos katedra		
	<p>Parengti kineziterapeuto kompetencijų tobulinimo neformalaus švietimo programą (2014/2015 m.m.).</p>	V.Kerulienė S.Šeduikienė Z.Zajančauskienė	Siekiant sudaryti sąlygas ir didinti galimybes specialistams tobulinti savo profesinę veiklą.
	<p>Organizuoti „Neurochirurginių pacientų kineziterapija ir slauga“ seminarą, skirtą kineziterapeutams ir bendrosios praktikos slaugytojams (2014-10).</p>	V.Kerulienė Z.Zajančauskienė	Siekiant sudaryti sąlygas ir didinti galimybes specialistams tobulinti savo profesinę veiklą.

	Dalyvavimas nacionaliniuose projektuose, susijusiuose su suaugusiųjų švietimu. 2014-15 m.m.	E.Gečiauskas	Visuomenės profesinių ir bendrųjų kompetencijų ugdymas.
Socialinės gerovės katedra			
	Parengti ir praveisti seminarą „Amžiaus tarpsnių psichodinamika: antrieji – tretieji metai“ Utenos miesto ir rajono psychologams Utenos PPT (iki 2015 06).	E.Vaišnoraitė	Parengtas ir praveistas seminaras.
	Vesti kursus neformaliojo švietimo programoje Sveikatos priežiūros profesionalų ir pacientų bendravimo ypatumai 2014m. spalio-gruodžio mėn.	E.Vaišnoraitė	Praveisti kursai.
	Dalyvauti Neformaliojo švietimo programoje Sveikatos priežiūros profesionalų ir pacientų bendravimo ypatumai (iki 2015 06).	Z.Ribokienė	Lavinami klausytojų bendravimo su pacientais įgūdžius.
	Parengti paraišką Erasmus+ Gruntvig Strateginių partnerystės programai (iki 2015 04 30).	E.Vaitiekus	Parengta ir Švietimo mainų fondui pateikta neformalaus suaugusiųjų mokymo programos kūrimo bei suaugusiųjų mokymo projekto paraiška.
10. Ištekliai:	Burnos ir dantų priežiūros katedra		
<ul style="list-style-type: none"> • Numatomas dėstytojų kvalifikacijos tobulinimas (studijos doktorantūroje, dalyvavimas kursuose, seminaruose, konferencijose, stažuotėse, projektuose; • Studijų materialiosios (auditorijos, laboratorijos, įrenginiai), technologinės (studijų programinė įranga ir kt.), informacinės – metodinės (knygų, vadovėlių, periodinių 	Dalyvauti kvalifikacijos kėlimo renginiuose bei dėstytojų, keliančių kvalifikaciją patirties sklaida, rengiant pranešimus dėstytojams ir studentams (2014 – 2015 m.m.).	D. Šakalytė Katedros dėstytojai	Pasiekti, kad 80 proc. katedros dėstytojų, būtų kėlę savo pedagoginę ir praktinę kvalifikaciją.
	1) Efficient and Effective Class II Correction in difficult cases, Forsus and Self-Ligating appliance - the perfect combination, Riga;		
	2) Lietuvos ortodontų sąjungos seminaras, Ortodontinių mini-implantų teoriniai ir klinikiniai panaudojimo ypatumai;		
	3) Konferencija „SAŽS patologija- disfunkcija. SAŽS patologijos radiologinė diagnostika“;		

<p>leidinių įsigijimas) bazės atnaujinimas;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Praktikų bazės plėtra (darbas su socialiniais partneriais plečiant praktikos vietų skaičių, praktikos vietų plėtra fakulteto bazėje); • ES ir nacionalinių projektų, skirtų dėstytojų kvalifikacijos tobulinimui, studijų infrastruktūros (materialinės, technologinės, informacinės - metodinės ir kt.) gerinimui ir plėtrai vykdymas. 	4) Konferencija „Kranio-mandibulinių sutrikimų tarpdisciplininiai aspektai“, Kaunas;		
	5) Planuojama dalyvauti burnos ir priežiūros, slaugos tobulinimosi seminaruose, konferencijose.		
	Papildyti odontologinės priežiūros, burnos higienos, dantų technologijos studijų programų mokymo priemonių ir materialinės bazės išteklius, atsižvelgiant į mokslo pažangą (2014 – 2015 m.m.).	V. Rudėnienė A. Kanapeckas	Pasiekti, kad dantų technologijos ir burnos priežiūros laboratorijos atitiktų odontologijos mokslo technologijų pažangą ir studentų poreikius, užtikrinant studijų kokybę pasiektame lygmenyje ir ją tobulinant (įrengti fantomų klasę, didinti artikuliatorių kiekį, didinti elektroninių mokymo priemonių kiekį ir t.t.)
	Sveikatos priežiūros ir reabilitacijos katedra		
	Dalyvauti kvalifikacijos kėlimo renginiuose bei dėstytojų, keliančių kvalifikaciją patirties sklaida, rengiant pranešimus dėstytojams ir studentams.	Katedros dėstytojai	Pasiekti, kad 80 proc. katedros dėstytojų, būtų kėlę savo pedagoginę ir praktinę kvalifikaciją.
	Papildyti kineziterapijos, kosmetologijos, bendrosios praktikos slaugytojų studijų programų mokymo priemonių ir materialinės bazės išteklius pagal poreikį.	Studijų programos komitetai Katedros dėstytojai	Pasiekti, kad siekiant išlaikyti studijų kokybę pasiektame lygmenyje ir tobulinti.
	Socialinės gerovės katedra		
	Dalyvavimas, esant galimybei, konferencijose bei seminaruose (2014 – 2015 m. m.), skirtuose naujoms dėstomų dalykų kompetencijoms įgyti, pedagoginės kompetencijos ugdymui ir naujų mokymo metodų taikymo studentams.	Z. Ruzgienė, Ž.Kuprėnaitė, R.Ubeikienė	Dalyvauta
Dalyvavimas tarptautinėje konferencijoje „Europa regionams – regionai Europai“ (2014 10 16).	Ž.Kuprėnaitė	Dalyvauta	

	Dalyvaujant projekte „Studijų prieinamumo užtikrinimas specialiųjų poreikių turintiems studentams“ seminaras (2014 10 23).	Ž.Kuprėnaitė I.Gaigalaitė	Dalyvauta
	2014 10 30 dalyvavimas seminare „Pedagoginių studijų programų kokybės gerinimas per paskesnę veiklą“.	Ž.Kuprėnaitė, R.Ubeikienė	Dalyvauta
	Dalyvavimas konferencijoje „NVO: kitoks požiūris į partnerystę“ (2014 10 30).	Ž.Kuprėnaitė, R.Ubeikienė, E.Vaitiekus I.Kaminskienė	Dalyvauta
	Tęsti studijas „Psichodinaminės vaikų ir paauglių psichoterapijos“ kvalifikacinio lygio programoje Vilniaus universitete.	E.Vaišnoraitė	Studijų tęstinumas
	Dalyvauti konferencijose, seminaruose (2014-2015 m.m.).	E.Vaitiekus	Dalyvauta ne mažiau kaip 24 val. Atnaujinta dėstomų dalykų informacinė-metodinė bazė
	Įsigyti socialinio darbo programinę įrangą („SPIS - Socialinės paramos informacinė sistema“ ar Case management software for health and social services“ ar panaši) (iki 2015-06-30).	E.Vaitiekus	Įsigyta programinė įranga, pasirengta dirbti su ja 2015-2016 m.m.
11. Praktikų bazės plėtra ir praktikų kokybės užtikrinimas: <ul style="list-style-type: none"> • Darbas su studentais profesinės veiklos praktikų metu; • Darbas su praktikų vadovais praktikos vietose; • Konsultacijos su socialiniais partneriais praktikų klausimais; • Studentų praktikų rezultatų analizė; • Numatomas praktikų kokybės 	Sveikatos priežiūros ir reabilitacijos katedra		
	Organizuoti kosmetologijos studentų praktika kolegijos mokymo bazėje.	K.Paulauskaitė – Žalėnė	Siekiant didinti, sudaryti sąlygas ir galimybes specialistams tobulinti savo profesinę veiklą
	Organizuoti kosmetologijos studentų mobiliųjų paslaugų praktiką ne kolegijos mokymo bazėje.	J.Prakapavičienė	Siekiant didinti, sudaryti sąlygas ir galimybes specialistams tobulinti savo profesinę veiklą
	Organizuoti kineziterapijos studentų praktika kolegijos mokymo bazėje.	S.Šeduikienė Z.Zajančauskienė	Siekiant didinti, sudaryti sąlygas ir galimybes specialistams tobulinti savo profesinę veiklą.
	Socialinės gerovės katedra		

tobulinimas.	Efektyvinti studentų praktikų atlikimą (2014 – 2015).	J.Zabulytė Kupriūnienė	Atnaujintos praktikų užduotys.
	Plėsti praktikų vietų tinklą (2014 -2015).	J.Zabulytė Kupriūnienė	Bendradarbiavimo sutartys su Utenos jaunimo mokyklos dienos centru ir kt.
12. Valdymas ir organizacijos kultūra: <ul style="list-style-type: none"> • Dekanato veikla; • Fakulteto tarybos veikla ir iniciatyvos; • Katedrų veikla ir iniciatyvos; • Tradiciniai fakulteto renginiai, kuriantys ir palaikantys fakulteto bendruomeniškumą; • Fakulteto bendruomenės renginiai, skirti rengiamų specialistų profesinėms ir kt.šventėms. 	Organizuoti fakulteto dekanato posėdžius (2014 – 2015 m. m.).	R. Čepukas	Pasiekti, kad posėdžiai vyktų vieną kartą į mėnesį, užtikrinant efektyvią fakulteto vadybą.
	Organizuoti fakulteto tarybos posėdžius, pagal patvirtintą fakulteto veiklos programą (2014 – 2015 m. m.). (žr. http://www.utenos-kolegija.lt/index.php?-299503518)	Fakulteto tarybos pirmininkė D. Šakalytė	Pasiekti, kad posėdžiai vyktų pagal patvirtintą fakulteto tarybos veiklos planą, užtikrinant efektyvią fakulteto vadybą.
	Dalyvavimas Fakulteto tarybos veikloje (nuolat).	Fakulteto tarybos nariai: R. Čepukas Z. Zajančkauskienė Ž.Kuprėnaitė, R.Ubeikienė, E.Vaitiekus, Z.Ribokienė V. Rudėnienė	Dalyvaujama nuolat Fakulteto tarybos veikloje
	Fakulteto akademinės bendruomenės dalyvavimas katedrų akademinėje veikloje (2014-2015 m.m.).	Katedrų dėstytojai	Dalyvaujama nuolat katedrų akademinėje veikloje.
	Vieną kartą į mėnesį organizuoti katedros posėdžius (2014-2015 m.m.).	Katedrų vedėjai (D. Šakalytė, V. Kerulienė, Ž. Kuprėnaitė)	Pasiekti, kad posėdžiai vyktų vieną kartą į mėnesį, užtikrinant efektyvią studijų programų ir katedros vadybą.
	Atlikti katedros veiklos ataskaitą už 2013 – 2014 m.m. (iki 2014-10-15).	Katedrų vedėjai Katedrų dėstytojai	Pasiekti, kad katedros veiklos ataskaita atitiktų 80 proc. veiklos programos įvykdymo lygmenį.

	Atlikti fakulteto veiklos ataskaitą už 2013 – 2014 m.m. (iki 2014-10-15).	R. Čepukas	Parengta fakulteto veiklos ataskaita už 2013 – 2014 m.m.
	Parengti katedros veiklos programą 2014 – 2015 m.m. (iki 2014-10-30).	Katedrų vedėjai Katedrų dėstytojai	Pasiekti, kad būtų parengta efektyvi ir pamatuojama katedros veiklos programa.
	Parengti fakulteto veiklos programą 2014 – 2015 m.m. (iki 2014-10-30).	R. Čepukas	Parengta fakulteto veiklos programa 2014 – 2015 m.m. Pasiekti, kad būtų parengta efektyvi ir pamatuojama veiklos programa.
	Reklamuoti fakulteto akademinę veiklą spaudoje, internete ir kitose žiniasklaidos priemonėse (2014-2015 m.m.).	Fakulteto administracija Katedrų vedėjai Katedrų dėstytojai	Paskelbta informacija apie katedros veiklą žiniasklaidoje.
	Organizuoti profesines ir kitas kalendorines šventes (pagal poreikį).	Fakulteto administracija Katedrų vedėjai Katedrų dėstytojai	Įvykę renginiai.
	Prisidėti prie kolegijos, fakulteto tradicijų kūrimo ir puoselėjimo (Nuolat).	Fakulteto administracija Katedrų vedėjai Katedrų dėstytojai	Įvykę renginiai.
	Medicinos fakulteto 60 m. jubiliejui pasiruošimas (2014-11 mėn.)	L. Kriukelienė Katedros vedėjai ir administratorės	Svarbios ir įdomios informacijos atnaujinimas, meninis apipavidalinimas ir parengimas standams, siekiant informacijos sklaidos.

Fakulteto dekanas

Doc. dr. Raimundas Čepukas